
 

Ata da sexagésima primeira (61ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e sete (27) minutos, do dia primeiro de outubro de dois 
mil e vinte (01.10.2020), teve início a sexagésima primeira (61ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus.  Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador WELINGTON 
PEIXOTO para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; WELINGTON PEIXOTO - 
1º Secretário em exercício; PAULO MAGALHÃES – 2º Secretário em exercício. 
Não houve expediente a ser lido.  Às 09:33h (nove horas trinta e três  
minutos), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO passou 
para o Pequeno Expediente. Fizeram Uso da Tribuna os Vereadores: Paulo 
Magalhães e Dra. Cristina. O Vereador ROGÉRIO CRUZ apresentou 
justificativa de ausência através do Ofício 179/2020. Apresentaram 
matérias os seguintes Vereadores: WELINGTON PEIXOTO, requerimentos 
endereçados a SEINFRA; ROMÁRIO POLICARPO, requerimento endereçado 
à Presidência da Casa, realização de Sessão Especial, entrega do Diploma de 
Honra ao Mérito em comemoração aos 77 anos do Vila Nova Futebol Clube; 
CABO SENNA, requerimento endereçado a SEINFRA; SABRINA GARCÊZ, 
Projeto de Lei “Altera a Lei 9.842 de 06 de junho de 2016, que dispõe sobre o 
lixo zero em todas as feiras livres do Município de Goiânia e dá outras 
providências”. Projeto de Lei “Institui e inclui no Calendário Oficial do Município 
de Goiânia o Dia dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a 
Endemias, a ser comemorado anualmente no dia 04 (quatro) de outubro”. 
Requerimento endereçado à Procuradoria Geral do Município e ao Prefeito; 
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados a SEINFRA e ao Prefeito. 
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao Prefeito, SEIFRA e 
condolências à família do Senhor Militão da Silva Rufino; LUCAS KITÃO, 
Projeto de Lei “Declara de Utilidade Pública a Entidade Associação Centro-
Oeste Jiu-Jitsu”. Projeto de Decreto Legislativo “Concede à Sra. Clocy Salete 
Debesaitis, Título Honorífico de Cidadania Goianiense”. Requerimentos 
endereçados a COMURG, SEINFRA e SMT; Dr. GIAN, Projeto de Lei “Institui e 
inclui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o Dia da Advocacia Jovem 
a ser comemorado anualmente no dia 14 de março”. Às 10:08h (dez horas e 
oito minutos) o Senhor Presidente em exercício Vereador CLÉCIO ALVES 



passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 008/2020 de autoria do 
Vereador Anselmo Pereira, institui o prazo de validade das certidões emitidas 
pelo Município de Goiânia, com parecer da Comissão de  Constituição, Justiça 
e Redação, pela Aprovação – Relatora: Vereadora Tatiana Lemos – 1ª 
votação. Foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores 
Públicos. Projeto de Lei nº 066/2019 de autoria do Vereador Izídio Alves, 
Fica obrigada a prefeitura de Goiânia a instalar em todos os veículos da frota 
Municipal da administração Direta e Indireta, equipamentos de rastreamento e 
monitoramento por GPS e da outras providências, com parecer da Comissão 
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela aprovação – Relator: 
Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Aprovado PEDIDO DE VISTA ao 
Vereador Zander Fábio. Aprovada a Inclusão e Inversão do Projeto de Lei nº 
084/2020 de autoria da Vereadora Leia Klébia “Concede denominação de 
Praça do Moreirinha, o logradouro público localizado entre a Rua T-28 com 
Avenida T-6 no Setor Bueno”, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: Vereador Welington Peixoto – 1ª 
votação. Aprovado PEDIDO DE VISTA ao Vereador Paulo Magalhães. Aprovada 
a Inclusão e Inversão do Projeto de Lei nº 071/2019 de autoria do Vereador 
Anderson Sales, “Autoriza o Município de Goiânia a firmar convênio com 
Entidades Filantrópicas, ONGS, e Escolas Particulares de Educação Infantil, 
objetivando o aumento de ofertas de vagas com a concessão de Bolsa 
Creches, às crianças que não obtenham vagas”, com parecer da Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela Aprovação – Relator: Vereador 
Zander Fábio – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 041/2019 de autoria da Vereadora Sabrina Garcez, Institui no 
Calendário Oficial do Município de Goiânia o “Dia do Assistente Social”, a ser 
comemorado anualmente no dia 15 de maio -  Parecer da Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela Aprovação – Relator: Vereador 
Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 113/2020 de autoria do Vereador Anderson Sales, “Concede 
denominação a área localizada na Rua 14ª, s/n, no conjunto Riviera, APM 4,  
que passa a se chamar Centro Esportivo do Conjunto Riviera”, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: 
Vereador Zander – 1ª votação, Foi aprovado e encaminhado a Comissão de 
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Ubano. Projeto de Lei nº 156/2020 de 
autoria do Vereador Andrey Azeredo, Declara de Utilidade Pública a 
associação beneficente do Residencial Vale dos Sonhos – ABRVS, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relatora: Vereadora Tatiana Lemos – 1ª votação, Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. O Vereador 
Sargento Novandir solicitou 01 (um) minuto de silêncio pelo falecimento do Policial 
Militar Solano Francisco Leal. Os requerimentos nº. 4.241 a 4.284 foram 



aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Os requerimentos 4.285 e 4286 
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às 
11:19h (onze horas e dezenove minutos), o Senhor Presidente ROMÁRIO 
POLICARPO encerrou a presente Sessão convocando outra para próxima 
semana no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada 
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexagésima segunda (62ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 

 
As nove (09) horas trinta e cinco (35) minutos, do dia seis de outubro de dois 
mil e vinte (06.10.2020), teve início a sexagésima segunda (62ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de 
Deus.  Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ROGÉRIO CRUZ 
para ler um trecho bíblico e em seguida convidou o Vereador ANSELMO 
PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinado pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; 
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; ZANDER FÁBIO – 2º 
Secretário em exercício. No expediente foram lidos os seguintes 
documentos: Ofício número 441/2020 do Gabinete do Prefeito – Mensagem 
para conhecimento sobre a abertura de crédito adicional extraordinário à 
Secretaria Municipal de Assistência Social e Secretaria Municipal de 
Planejamento Urbano e Habitação no montante de R$ 59.335,15 (cinqüenta e 
nove mil trezentos e trinta e cinco reais e quinze centavos). Ofício nº 442/2020 
do Gabinete do Prefeito – Mensagem para conhecimento sobre a abertura de 
crédito adicional extraordinário à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, Trabalho, Ciência e Tecnologia no montante de R$ 1.000,00 (mil 
reais). Ofício nº 446/2020 do Gabinete do Prefeito – Encaminha Projeto de 
Lei nº 214/2020 – Denomina de Centro Municipal de Educação Infantil Parque 
Atheneu II José Lopes Rodrigues o CMEI localizado no Parque Atheneu, nesta 
capital. Ofício nº 447/2020 do Gabinete do Prefeito – Encaminha Projeto de 
Lei nº 219/2020 – Denomina de Avenida Leste-oeste Arquiteto Eurico Godoi a 
Via Arterial de primeira categoria que corta o Município no sentido Leste-oeste. 
Ofício número 971/2020 da Secretaria Municipal de Finanças - Envio do 
Balancete Contábil da Administração Direta - agosto/2020. O Vereador KLEIBE 
MORAIS, solicitou registro em Ata a justificativa de ausência do Vereador 
Carlin Café. Vereador ANSELMO PEREIRA, justificativa de ausência do 
Vereador Felizberto Tavares. O Vereador Paulo Magalhães solicitou que 
registrasse em Ata a sua presença por estar sem o cartão de registro no Painel 
Eletrônico. Às 09:43h (nove horas quarenta e três  minutos), o Senhor 
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno 
Expediente. Fezeram Uso da Tribuna os Vereadores: Paulo Magalhães e 
Milton Mercêz. Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: ÁLVARO 



DA UNIVERSO, requerimentos endereçados à Secretaria de Educação e 
SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados ao Prefeito, 
COMURG e SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados a 
SEINFRA, mensagem parabenizando a Sra. Selma de Alencar pelo Troféu 
Jaburu outorgada pelo Conselho Estadual de Cultura de Goiás  e condolências 
à família do Sr. Mário Fernandes Júnior; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados SEINFRA, COMURG e SMT; SABRINA GARCÊZ, requerimentos 
endereçados a SEINFRA. Às 10:08h (dez horas e oito minutos) o Senhor 
Presidente em exercício Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem 
do Dia: Projeto de Lei nº 142/2019 de autoria do Vereador Dr. Gian, “Dispõe 
sobre a criação de vagas de estacionamento exclusivo para veículos de 
transporte escolar em frente às creches e escolas públicas e particulares, para 
fins de embarque e desembarque de alunos”, com parecer da Comissão de  
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela Rejeição – Relator: 
Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Aprovado Pedido de Vista ao 
Vereador Anselmo Pereira. Aprovada a Inversão do Projeto de Lei nº 
165/2020 de autoria do Vereador Cabo Senna, dispõe sobre fatos 
relacionados com a liberdade de crença religiosa, determinando à 
administração pública e a entidade privada o respeito e a observância às 
doutrinas religiosas no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de 
Trabalho e Servidores Públicos, pela Aprovação – Relator: Vereador Welington 
Peixoto – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Aprovada a 
Inclusão e Inversão do Projeto de Lei Complementar 029/2019 de autoria do 
Prefeito, “Altera o parágrafo único do Art. 1º da Lei Complementar número 
281, de 08 de dezembro de 2015, que desafeta área pública de sua destinação 
primitiva e as destina para produção de habitação de interesse social por meio 
da AGEHAB”, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano, pela aprovação – Relator: Vereador Anselmo Pereira – 
2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 275/2019 de 
autoria do Vereador Romário Policarpo, dispõe sobre o plantio de muda de 
árvore na compra de automóvel novo, no âmbito do Município de Goiânia, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Divino Rodrigues – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. Projeto de Lei nº 362/2019 de 
autoria do Prefeito Municipal, “Cria e denomina a Escola Municipal 
Professora Ana Maria Melini localizada no Bairro Capuava”, com parecer da 
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado 
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 001/2019 de autoria do Vereador Denício Trindade, 
denomina Praça Serafim a Praça localizada na Rua Lincoln s/n com a Rua 
Guadalajara e Rua Américo Vespúcio no Jardim Novo Mundo, com parecer da 



Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 078/20 de autoria do Vereador Álvaro da 
Universo, dispõe sobre a liberação de via ou parte das vias públicas para o 
trânsito exclusivo de bicicletas durante o período de enfrentamento ao novo 
coronavírus, no Município de Goiânia e da outras providências, com parecer da 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Anderson Sales – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado 
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 126/2020 de autoria do Prefeito Municipal, dispõe sobre os 
créditos de pequeno valor para fins de atendimento ao contido no artigo. 100, § 
3°, da Constituição Federal e artigo. 87, do Ato das disposições constitucionais 
transitórias, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
pela Aprovação – Relatora: Vereadora Priscilla Tejota – 1ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. 
Os requerimentos nº. 4.287 a 4.313 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Às 10:28h (dez horas vinte e oito minutos), não 
havendo quórum para deliberação de matérias o Senhor Presidente 
ROMÁRIO POLICARPO encerrou a presente Sessão convocando outra 
para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida 
e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sexagésima terceira (63ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 

 
As nove (09) horas trinta e cinco (35) minutos, do dia sete de outubro de dois 
mil e vinte (07.10.2020), teve início a sexagésima terceira (63ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ÀLVARO DA UNIVERSO 
para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a Ata da Sessão 
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada 
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 
2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: 
CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º 
Secretário em exercício; ZANDER FÁBIO – 2º Secretário em exercício. No 
expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº 448/20 do 
Gabinete do Prefeito – encaminha Projeto de Lei 220/2020 – Denomina de 
Centro Municipal Educação Infantil Jardins do Cerrado Antônio Almeida o CMEI 
localizado no Residencial Jardins do Cerrado 4, nesta capital. Ofício nº 449/20 
do Gabinete do Prefeito – Mensagem para conhecimento sobre a abertura de 
crédito adicional extraordinário à Secretaria Municipal de Saúde – Fundo 
Municipal de Saúde no montante de R$ 5.001.000,00 (cinco milhões e um mil 
reais). Ofício nº 450/20 do Gabinete do Prefeito – Mensagem para 
conhecimento sobre a abertura de crédito adicional extraordinário à Secretaria 
Municipal de Saúde – Fundo Municipal de Saúde no montante de R$ 
14.403.925,00 (quatorze milhões quatrocentos e três mil, novecentos e vinte 
cinco reais). Ofício nº 451/20 do Gabinete do Prefeito – Mensagem para 
conhecimento sobre a abertura de crédito adicional extraordinário à 
Controladoria Geral do Município no montante de R$ 800,00 (oitocentos 
reais).Ofício nº 452/20 do Gabinete do Prefeito – Mensagem para 
conhecimento sobre a abertura de crédito adicional extraordinário à Secretaria 
Municipal de Administração no montante de R$ 26.645,00 (vinte seis mil 
seiscentos e quarenta e cinco reais). Ofício nº 453/20 do Gabinete do 
Prefeito – Mensagem para conhecimento sobre a abertura de crédito adicional 
extraordinário à Secretaria Municipal de Administração no montante de R$ 
26.250,00 (vinte seis mil duzentos e cinqüenta reais). O Vereador ÀLVARO DA 
UNIVERSO apresentou justificativa de ausência nas Sessões do dia 30 de 
setembro e primeiro de outubro/2020. Às 09:43h (nove horas quarenta e três  
minutos), o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES passou para o 
Pequeno Expediente. Fizeram Uso da Tribuna os Vereadores: Paulo 



Magalhães e Dra. Cristina. Apresentaram matérias os seguintes 
Vereadores: JAIR DIAMANTINO, requerimentos endereçados ao Prefeito; 
PRISCILLA TEJOTA, requerimento endereçado a AMMA; DENÍCIO 
TRINDADE, requerimentos endereçados a COMURG, SMT, SEINFRA e 
CMTC; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA, Dr. 
GIAN, requerimento endereçado a SEDETEC; ROGÉRIO CRUZ, requerimento 
endereçado a SMT; Pastor ROBERTO DE CARVALHO, requerimento 
endereçado ao Presidente da Casa para realização de Sessão Especial em 
“Homenagem aos Escritores”; FELIZBERTO TAVARES, Projeto de Lei 
“Denomina Praça José Alfredo dos Santos área localizada no Parque das 
Amendoeiras”. Às 10:04h (dez horas e quatro minutos) o Senhor 
Presidente em exercício Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem 
do Dia: Projeto de Lei nº 220/2019 de autoria da Vereadora Tatiana Lemos, 
autoriza o Poder Executivo Municipal a estabelecer parcerias com tatuadores 
para atendimento das mulheres que sofreram traumas, queimaduras e 
diferentes ocorrências, que resultaram em marcas e cicatrizes na pele, e fixa 
demais providência, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Aprovação – Relatora: Vereadora Doutora Cristina – 1ª votação. 
Foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. 
Projeto de Lei nº 370/2019 de autoria do Vereador Zander, autoriza o Poder 
Executivo Municipal, a liberar o tráfego de veículos do serviço funerário 
Municipal a transitar nas faixas de ônibus e dá outras providências, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relatora: Vereadora Doutora Cristina – 1ª votação Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. 
Projeto de Lei nº 110/2020 de autoria do Vereador Tiãozinho Porto, 
“Denomina Avenida professora Delmira Maria Fernandes, a via que será 
construída para ligar a Avenida Ribeirão Preto no Setor Jardim Novo Mundo, 
passando pelo viaduto Lauro Sérgio Belchior, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: Vereador Zander – 
1ª votação Foi aprovado e encaminhado a Comissão de Educação, Ciência e 
Tecnologia. Projeto de Lei nº 141/2020 de autoria do Vereador Gustavo 
Cruvinel, declara de utilidade pública, a associação Parkinson Goiás – 
ASPARK – GO, Associação Civil sem fins lucrativos, com Sede e Foro no 
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência 
e Tecnologia, pela Aprovação – Relator: Vereador Anselmo Pereira – 2ª 
votação Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 154/2020 de autoria 
do Vereador Doutor Paulo Daher, dispõe sobre declarar de utilidade pública, 
a Associação Goiana Lírios de Saron, no Setor Jardim Novo Mundo, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Zander – 1ª votação Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. O requerimento 4.239 foi 
retirado de Pauta a Pedido do autor, Vereador Clécio Alves. Os requerimentos 



nº. 4.314 a 4.345 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O 
requerimento 4.346 de autoria do Vereador Pr. ROBERTO DE CARVALHO foi 
enviado à diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às 10:12h (dez 
horas e doze minutos) o Senhor Presidente ROMÁRIO POLICARPO 
encerrou a presente Sessão convocando outra para o dia seguinte no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sexagésima quarta (64ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
 
As nove (09) horas trinta e seis (36) minutos, do dia oito de outubro de dois mil 
e vinte (08.10.2020), teve início a sexagésima quarta (64ª) Sessão Ordinária, 
do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador 
CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  Iniciando, o 
Senhor Presidente convidou o Vereador Pr. ROBERTO DE CARVALHO para 
ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a Ata da Sessão anterior 
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada 
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do 
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: CLÉCIO 
ALVES – Presidente em exercício; Pr. ROBERTO DE CARVALHO - 1º 
Secretário em exercício; PAULO MAGALHÃES – 2º Secretário em exercício. 
No expediente foram lidos os seguintes documentos: Mensagem nº 
042/2020 do Gabinete do Prefeito – Veto Integral ao autografo de Lei nº 
087/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 299/2018 de autoria do Vereador 
Emilson Pereira, “Torna obrigatório a inclusão de noções sobre a Constituição 
da República Federativa do Brasil de 1988, nas disciplinas de história e 
geografia ministradas nas Escolas Municipais do Município de Goiânia”. O 
Vereador PAULO MAGALHÃES solicitou 01 (um) minuto de silêncio pelo 
falecimento do jornalista esportivo e radialista Adolfo Campos. Apresentaram 
matérias os seguintes Vereadores: EMILSON PEREIRA Projeto de Lei 
“Estabelece a capacitação em Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, como 
critério de desempate em concursos públicos e processo seletivo em âmbito 
Municipal”; MESA DIRETORA, Projeto de Decreto Legislativo “Susta os efeitos 
do Decreto número 1.787, de 06 de outubro de 2020, que regulamenta os 
procedimentos para a execução das Emendas Parlamentares Individuais 
Impositivas”; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei “Institui no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Goiânia, o evento Feira Goiana da Beleza”. Projeto de 
Lei “Declara como essenciais as atividades prestadas pelos profissionais 
cabeleireiros, barbeiros, esteticistas, manicures, pedicures, delipadores, 
maquiadores e similares”. Projeto de Lei Complementar “Modifica a redação do 
caput do artigo 73 e acrescenta-lhe os parágrafos 4º, 5º, 6º, 7º e 8º, insere os 
artigos 73-A, 73-B, 73-C, 73-D na Seção V do Código de Posturas do 
Município, Lei Complementar número 014 de 29 de dezembro de 1992. 
Requerimentos endereçados a SMT, SEINFRA e COMURG e AMMA. 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA; SABRINA 



GARCÊZ, requerimentos endereçados a Secretaria Municipal de Saúde, 
Prefeito e ENEL; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados a SMT e 
SEINFRA. TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados a COMURG e 
SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados a AMMA, 
COMURG, SEINFRA e Prefeito; ANDREY AZEREDO, requerimento 
endereçado ao Presidente da Casa para avocação do Projeto de Lei 127/2020 
que Declara de Utilidade Pública o Grupo Espírita Fraternidade”; Dra. 
CRISTINA, requerimento endereçado à Secretaria Municipal de Saúde. Às 
10:04h (dez horas e quatro minutos) o Senhor Presidente em exercício 
Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia: Veto nº 030/2020 
de autoria do Prefeito Municipal, Veto Parcial ao Autografo de Lei nº 
062/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 342/2019 de autoria do Vereador Paulo 
Magalhães, que institui data comemorativa de aniversário do Residencial 
Buena Vista e dá outras providências, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela Manutenção do Veto – Votação Única, 
Relatora: Vereadora Tatiana Lemos. Foi mantido o Veto e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 
031/2020 de autoria do Prefeito Municipal, Veto Integral ao Autografo de Lei 
nº 060/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 281/2019 de autoria do Vereador 
Divino Rodrigues, que assegura aos usuários oferta gratuita e torna obrigatória 
instalação de recipiente com álcool gel no interior dos transportes públicos 
coletivos, terminais e outros, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela Rejeição do Veto – Votação Única, Relator: Vereador 
Welington Peixoto. Foi rejeitado o Veto e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Projeto de Lei nº 
217/2019 de autoria do Vereador Álvaro da Universo, determina, nos 
Setores Campinas e Centro, a aplicação de 10% (dez por cento) do espaço 
destinado a estacionamento, para utilização exclusiva dos veículos 
motorizados de duas rodas, com parecer da Comissão de Habitação, 
Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela Aprovação – Relator: Vereador Clécio 
Alves – 2ª votação. Foi aprovado por maioria em seguida encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 072/2020 de autoria do Vereador Denício Trindade, 
reconhece a prática de atividade física e do exercício físico como essenciais 
para a população de Goiânia em estabelecimentos prestadores de serviços, 
destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos, em tempo de 
crises, ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Divino Rodrigues – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social.  Projeto de Lei nº 
122/2020 de autoria do Vereador Welington Peixoto, torna obrigatório o uso 
de máscara de proteção facial no Município de Goiânia, e dá outras 
providências, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, 
pela Aprovação – Relator: Vereador Lucas Kitão – 2ª votação Foi aprovado 



por maioria (voto contrário: Vereador Paulo Magalhaes e Andrey Azeredo) em 
seguida encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/20 de autoria do Vereador Lucas Kitão, concede 
ao Doutor Guilherme Silva Ferreira da Costa, Título Honorífico de Cidadania 
Goianiense, em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços prestados a 
este Município, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
pela Aprovação -  Relator: Vereador Anderson Sales –  Votação Única. Foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a 
confecção. Projeto de Decreto Legislativo nº 014/20 de autoria do Vereador 
Paulo Daher, concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Tenente 
Coronel Alessandro Arantes Neres de Sousa, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação -  Relator: Vereador Divino 
Rodrigues –  Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 025/20 de 
autoria do Vereador Andrey Azeredo, concede Título Honorífico de Cidadão 
Goianiense ao Senhor Derley Cunha Fialho pelos seus relevantes serviços 
prestado ao município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela Aprovação -  Relator: Vereador Anderson Sales –  
Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 040/20 de autoria do Vereador 
Lucas Kitão, concede a Senhora. Clocy Salete Debesaitis, Título Honorífico de 
Cidadania Goianiense, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Aprovação - Relator: Vereador Welington Peixoto –  Votação 
Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. 
Às 10:28h (dez horas vinte e oito minutos) o Senhor Presidente em 
exercício Vereador CLÉCIO ALVES suspendeu a presente Sessão para Uso 
da Tribuna Livre: Sra. Eula Wamir Vilela – Presidente da Associação das 
Instituições Particulares de Ensino do Estado de Goiás. Reaberta a Sessão as 
11:14h (onze horas e treze minutos). O Vereador Paulo Magalhães usou a 
Tribuna por 05 (cinco minutos) do tempo de Liderança. Os requerimentos nº. 
4.347 a 4.408 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo 
com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O 
Requerimento 4.410 foi enviado à Presidência do Vereador Andrey Azeredo. O 
requerimento 4.409 foi enviado à diretoria Legislativa para ser inserido em 
Pauta. Às 11:23h (onze horas vinte e três minutos) o Senhor Presidente 
em exercício Vereador WELINGTON PEIXOTO encerrou a presente Sessão 
convocando outra para próxima terça-feira no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 
da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sexagésima quinta (65ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e cinco (25) minutos, do dia treze de outubro de dois 
mil e vinte (13.10.2020), teve início a sexagésima quinta (65ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para 
ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a Ata da Sessão anterior 
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada 
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do 
artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: CLÉCIO 
ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em 
exercício; WELINGTON PEIXOTO – 2º Secretário em exercício. Não houve 
expediente a ser lido. O Vereador CLÉCIO ALVES solicitou registro em Ata, 
visita honrosa do Sr. Onedes Alves de Sousa e Sra. Suelene Maria de Sousa. 
Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: ANSELMO PEREIRA, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa para realização de Audiência 
Pública em comemoração ao “Dia em Defesa das Universidades Federais de 
Goiás” e requerimentos endereçados a COMURG e AMMA; DENÍCIO 
TRINDADE, requerimentos endereçados a SMT, COMURG e condolências à 
família dos Sr. Edival da Silva Ferreira e à família do Sr. Yoshito Matsui; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a COMURG; PAULO 
MAGALHÃES, requerimentos endereçados a SMT; ALFREDO BAMBÚ, 
requerimentos endereçados COMURG; TATIANA LEMOS, requerimentos 
endereçados a CMTC;  FELIZBERTO TAVARES,  Projeto de Decreto Legislativo 
“Concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Ronilson de 
Souza Reis”; SARGENTO NOVANDIR, Projeto de Lei que “Denomina CMEI 
Darico Miquelino da Silva área destinada ao CMEI localizado no Setor Jardim 
Guanabara-II; Dr. GIAN, requerimento endereçado ao Prefeito e  Projeto de Lei 
“Dispõe sobre a instalação de malha de proteção na Rede de Drenagem do 
Município de Goiânia e dá outras providências”; PRISCILLA TEJOTA, 
requerimentos endereçados a SEINFRA e Secretaria Municipal de Saúde; 
EMILSON PEREIRA, requerimentos endereçados a SEDETEC.  Às 09:36h 
(nove horas trinta e seis minutos), o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO 
ALVES passou para o Pequeno Expediente. Fizeram Uso da Tribuna os 
Vereadores: Paulo Magalhães e Dra. Cristina.  Às 10:02h (dez horas e dois 
minutos) o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES passou para a 
Ordem do Dia: Veto nº 028/2020 de autoria do Prefeito Municipal, Veto 



Parcial ao Autografo de Lei nº 057/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 373/2019 
de autoria do Vereador Àlvaro da Universo, que institui o dia 04 de junho, como 
sendo o Dia do Futebol Amador no Município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Rejeição do Veto – 
Votação Única, Relatora: Vereadora Dra. Cristina. Foi mantido o Veto e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao 
Prefeito. Projeto de Lei nº 318/2019 de autoria do Vereador Anderson Sales 
- Bokão, acresce parágrafos ao artigo. 1º e o artigo. 1-A, à Lei nº 8.196, de 12 
de novembro de 2003, que institui o direito à presença de acompanhante no 
processo do parto e dá outras providências, com parecer da Comissão de 
Saúde e Assistência Social, pela Aprovação – Relator: Vereador Divino 
Rodrigues – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 027/2020 de autoria do Vereador Jair Diamantino, Dispõe sobre a 
divulgação dos dados dos Conselhos Municipais, na página oficial da Prefeitura 
e da Câmara Municipal na internet, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: Vereador Anderson Sales - 
Bokão – 1ª votação Foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e 
Servidores Públicos. Projeto de Lei nº 089/2020 de autoria da Vereadora 
Dra. Cristina, acrescenta item na lista de produtos da cesta básica absorvente 
higiênico feminino, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, 
pela Aprovação – Relator: Vereador Paulo Magalhães – 2ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado Núcleo de Processamento e Controle para a 
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 106/2020 de autoria do 
Vereador Dr. Gian, dispõe sobre a obrigatoriedade de realização do exame de 
ecocardiograma fetal de rotina para todas as gestantes, ainda que de baixo 
risco na Rede Púbica de Saúde do Município de Goiânia, com parecer da 
Comissão de Saúde e Assistência Social, pela Aprovação – Relator: Vereador 
Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 303/2020 de autoria do Vereador Anderson Sales, Determina a 
fixação de placas, cartaz ou banners, informando o endereço e o número 
telefônico dos Conselhos Tutelares nos estabelecimentos de Ensino Público e 
Privado e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, 
Ciência e Tecnologia, pela Aprovação – Relatora: Vereadora Sabrina Garcêz – 
2ª votação. Foi aprovado e encaminhado Núcleo de Processamento e 
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 031/20 de autoria do Vereador Paulo Magalhães, concede 
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Antônio Eutáquio Alves 
da Silva, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
Aprovação - Relator: Vereador Divino Rodrigues –  Votação Única. Foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 032/20 de autoria do Vereador Felizberto Tavares, 
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Gilson José 



Romanelli, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
Aprovação - Relator: Vereador Anderson Sales – Votação Única. Foi aprovado 
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 030/20 de autoria do Vereador Gustavo Cruvinel, concede 
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Antônio Pasqualetto, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação -  
Relator: Vereador Anderson Sales –  Votação Única. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Os requerimentos nº. 
4.411 a 4.451 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo 
com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O 
requerimento 4.452 foi enviado à diretoria Legislativa para ser inserido em 
Pauta. Às 10:16h (dez horas dezesseis minutos) o Senhor Presidente 
Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a presente Sessão convocando outra 
para amanhã no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e 
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 
Presidente:                         
 
 
 
1º. Secretário:   
 
 
         
2º. Secretário:                 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Ata da sexagésima sexta (66ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e cinco (25) minutos, do dia quatorze de outubro de 
dois mil e vinte (14.10.2020), teve início a sexagésima sexta (66ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador Pr. ROBERTO DE 
CARVALHO para ler um trecho bíblico e em seguida convidou o Vereador 
ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo 
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 
Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício; 
ZANDER – 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. 
Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: LUCAS KITÃO, 
requerimento endereçado ao Presidente da Casa para avocar o Projeto de Lei 
Complementar número 022/2019 “Dispõe sobre a licença para localização e 
funcionamento das cervejarias artesanais”. Requerimentos endereçados a SMT, 
SEINFRA, CMTC e SANEAGO; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos 
endereçados a SEINFRA; TATIANA LEMOS, requerimentos endereçados a 
SEINFRA; CABO SENNA, requerimento endereçado a SMT;   Às 09:30h (nove 
horas trinta minutos), o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES 
passou para o Pequeno Expediente. Fez Uso da Tribuna o Vereador: Paulo 
Magalhães, que também solicitou registro em Ata, a necessidade de 
fiscalização rigorosa por parte da AMMA no Setor Bela Pena. Às 09:44h (nove 
horas quarenta e quatro minutos) o Senhor Presidente Vereador 
ROMÁRIO POLICARPO passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei 
Complementar nº 015/2020 de autoria do Vereador Lucas Kitão, altera a Lei 
Complementar nº 203, de 20 de janeiro de 2010, institui convênios ou 
concessões comuns de parcerias público- privadas e dá outras providências, 
com parecer da Comissão de  Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação 
– Relatora: Vereadora Priscilla Tejota – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei 
nº 437/17 de autoria do Vereador Lucas Kitão, cria o Programa Municipal de 
conscientização e conservação para o reuso da água de chuva, para utilização 
não potável em prédios, condomínios e conjuntos habitacionais, com parecer 
da Comissão de Meio Ambiente, pela Aprovação – Relatora: Vereadora 
Sabrina Garcez – 2ª votação. Foi aprovado Pedido de Vista ao Vereador 



Paulo Magalhães. Projeto de Lei nº 054/20 de autoria do Vereadora Tatiana 
Lemos, cria o Programa “Eu cuido de você e você cuida de mim” no Município 
de Goiânia, com parecer da Comissão Constituição Justiça e Redação, pela 
Aprovação – Relatora: Vereadora Priscilla Tejota – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei 
nº 055/20 de autoria do Vereador Dr. Gian, dispõe obrigatoriedade de uso e 
fornecimento de máscaras em estabelecimentos públicos e outros como 
medida de enfrentamento a disseminação do novo Coronavirus, causador da 
covid-19, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, pela 
Aprovação – Relator: Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 059/20 de autoria do Vereador Anselmo 
Pereira, altera os artigos 4º da Lei nº 8.216, de 19 de dezembro de 2003, que 
regulamenta o comércio farmacêutico e fixa outras providências, com parecer 
da Comissão de Saúde e Assistência Social, pela Aprovação – Relator: 
Vereador Paulo Magalhães – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 138/20 de autoria do Vereador Divino Rodrigues, institui o 
dia dos Profissionais da Saúde no Município de Goiânia (anualmente em 13 de 
março), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
Aprovação – Relatora: Vereadora Dra. Cristina – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia. Foi aprovado o 
requerimento: 4.452/20 do Vereador Anselmo Pereira. Os requerimentos nº. 
4.453 a 4.487 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo 
com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O 
requerimento 4.488/20 foi enviado à Presidência. Às 10:00h (dez horas) o 
Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO POLICARPO encerrou a presente 
Sessão convocando outra para amanhã no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 
da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sexagésima sétima (67ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
(Sessão Mista). 

 
 
As nove (09) horas vinte e seis (26) minutos, do dia quinze de outubro de dois 
mil e vinte (15.10.2020), teve início a sexagésima sétima (67ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador OSÉIAS VARÃO para ler 
um trecho bíblico e em seguida convidou o Vereador Dr. GIAN para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; Dr. GIAN - 1º 
Secretário em exercício; ANSELMO PEREIRA – 2º Secretário. Não houve 
expediente a ser lido. A Vereadora Dra. Cristina solicitou registro de visita 
honrosa as Guias de Turismo: Gleusa Ribeiro, Izabella Rodrigues (filha da 
Gleusa), Cláudia Primo, Elisa Chagas, Alaídes Santos, Glênia Rayanne e a 
Presidente do SINDERGTUR. O Vereador Anderson Sales solicitou registro de 
visita honrosa o Sr. Luan Alves (filho do Vereador Clécio Alves). 
Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: WELINGTON PEIXOTO, 
requerimentos endereçados a SMT e SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, 
requerimentos endereçados a AMMA, COMURG e requerimento endereçado à 
Presidência da Casa para entrega de Certificado Comenda Colemar Natal e 
Silva; CABO SENNA, Projeto de Decreto Legislativo “Concede o Título de 
Cidadã Goianiense à Senhora EULA WAMIR MACEDO VILELA GOMES e 
Projeto de Decreto Legislativo “Concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor 
AMARILDO GONÇALVES PIRES. Requerimento endereçado à Presidência para 
envio de ofício ao Prefeito solicitando a adoção de providências visando edição 
de um novo Decreto no intuito de alterar a redação do Decreto número 1.072 de 
02 de maio de 2008; KLEYBE MORAIS, requerimento endereçado a Presidência 
da Casa para envio de ofício ao Prefeito solicitando a isenção sobre impostos, 
taxas e tributos dos trabalhadores do transporte escolar, no período de 
suspensão das aulas presenciais devido ao Covid-19; TIÃOZINHO PORTO, 
requerimentos endereçados a SMT, SEINFRA e COMURG; JAIR DIAMANTINO, 
requerimento endereçado a GOINFRA; Dra. CRISTINA, requerimentos 
endereçados a SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao 
Prefeito, SEINFRA e condolências á família do Sr. Edmar Costa Rezende, famíla 
do Sr. Gesner Teodoro Leão e à família do Sr. Geraldino Aires Fernandes.  Às 



09:43h (nove horas quarenta e três minutos), o Senhor Presidente, 
Vereador CLÉCIO ALVES passou para o Pequeno Expediente. Fizeram 
Uso da Tribuna os Vereadores: Paulo Magalhães e Dra. Cristina. Às 10:04h 
(dez horas e quatro minutos) o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO 
ALVES passou para a Ordem do Dia: Veto nº 032/2020 de autoria do 
Prefeito, Veto Integral ao autografo de Lei nº 064/2020, oriundo do Projeto de 
Lei nº 170/2018,  de autoria do Vereador Tiãozinho Porto, que cria o Programa 
“Doe uma Placa”, no âmbito  do Município de Goiânia, e da outras 
providências, com parecer da Comissão de  Constituição, Justiça e Redação, 
pela Manutenção do Veto – Votação Única, Relator: Vereador Anderson Sales. 
Foi mantido por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para comunicar ao Prefeito. Veto nº 035/2020 de autoria do Prefeito, 
Veto Integral ao autografo de Lei nº 074/2020, oriundo do Projeto de Lei nº 
345/2019,  de autoria do Vereador Paulo Magalhães, que autoriza o Poder 
Executivo a criar o Hospital Municipal Pediátrico, que deverá ser implantado na 
Região Noroeste da Capital, com parecer da Comissão de  Constituição, 
Justiça e Redação, pela Manutenção do Veto – Votação Única, Relator: 
Vereador Welington Peixoto. Foi mantido por maioria e encaminhado ao 
núcleo de Processamento e Controle para comunicar ao Prefeito. Aprovada a 
Inclusão e Inversão do Projeto de Lei nº 210/2017 de autoria do Vereador 
Lucas Kitão, dispõe sobre os parâmetros aplicáveis ao processo de 
licenciamento e instalação de infraestrutura de telecomunicações no Município 
de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano, pela Aprovação – Relatora: Vereadora Tatiana Lemos – 
2ª votação. Foi acolhida Emenda de autoria do Vereador Lucas Kitão e 
encaminhado o referido Projeto à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Aprovada a Inclusão e Inversão do Projeto de Lei nº 197/2020 de 
autoria do Prefeito, denomina de UPA Raul Rodrigues da Silva a Unidade de 
Pronto Atendimento localizada no Jardim Guanabara-III, nesta Capital, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Welington Peixoto – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. 
Projeto de Lei nº 039/2020 de autoria do Vereador Anderson Sales, altera a 
Lei nº 8.338, de 06/10/2005, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 
manutenção de aparelho desfibrilador externo, automático nos aeroportos, 
shoppings centers, centros empresariais, estádios de futebol, hotéis e outros no 
âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Saúde e 
Assistência Social, pela Aprovação – Relator: Vereador Divino Rodrigues – 2ª 
votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 047/2020 de 
autoria do Vereador Àlvaro da Universo, dispõe sobre o programa Escola 
Viva e a transferência de recursos financeiros ás instituições educacionais, 
destinadas á realização de serviços de manutenção predial, no âmbito do 
PAFIE, que foi instituído pela Lei Municipal nº 8183, de 17/09/2003, com 



parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Paulo Magalhães – 2ª votação, Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 066/2020 de autoria do Vereador 
Romário Policarpo, denomina “Viaduto Regina Pimenta Moura”, o Viaduto 
Construído na Marginal Botafogo com a Avenida Leste-Oeste, em Goiânia, com 
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela 
Aprovação – Relator: Vereador Welington Peixoto – 2ª votação. Foi acolhida a 
Emenda do Vereador Romário Policarpo e encaminhado o referido Projeto à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei nº 189/2020 de 
autoria do Prefeito, cria e denomina o Centro Municipal de Educação Infantil 
Nion Albernaz, Localizado na Rua C-234, nº 549, Jardim América, nesta 
Capital, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação , pela 
Aprovação – Relator: Vereador Divino Rodrigues – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. 
Foi aprovado o requerimento: 4033/20 do Vereador Lucas Kitão. Os 
requerimentos nº. 4453 a 4487 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. O requerimento 4.548 foi enviado à Presidência. Os 
requerimentos 4546 e 4547 foram enviados à Diretoria Legislativa para serem 
inseridos em Pauta. Às 10:49h (dez horas e quarenta e nove minutos) o 
Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO POLICARPO encerrou a presente 
Sessão convocando outra para próxima semana no horário regimental. 
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sexagésima oitava (68ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e seis (26) minutos, do dia vinte de outubro de dois mil 
e vinte (20.10.2020), teve início a sexagésima oitava (68ª) Sessão Ordinária, 
do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador 
ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para 
ler um trecho bíblico e em seguida o convidou o para ler a Ata da Sessão 
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada 
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 
2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: 
ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em 
exercício; PAULO MAGALHÃES – 2º Secretário em exercício. No expediente 
foi lido o seguinte documento: Ofício nº 463/2020 do Gabinete do Prefeito 
– Mensagem para conhecimento sobre abertura de 04 (quatro) créditos 
adicionais extraordinários à Secretaria Municipal de Cultura – Fundo de Apoio a 
Cultura no montante de R$ 9.739.858,18 (nove milhões setecentos e trinta e 
nove mil oitocentos e cinqüenta e oito reais e dezoito centavos). Apresentaram 
matérias os seguintes Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei 
“Institui o Programa de atendimento médico, nos CMEI´S Municipais e 
conveniados ao Município de Goiânia e dá outras providências”; DENÍCIO 
TRINDADE, requerimento endereçado  a COMURG e requerimento para envio 
de condolências  à família do Sr. Luiz André Ferreira Machado; ANSELMO 
PEREIRA, requerimentos endereçados ao Prefeito, COMURG, SEDETEC, 
SEINFRA,  AMMA e SMT; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados 
a SEINFRA; CARLIN CAFÉ, requerimento endereçado a SANEAGO.  Às 09:35h 
(nove horas trinta e cinco minutos), o Senhor Presidente, Vereador 
ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Fez Uso da 
Tribuna o Vereador: Paulo Magalhães. Às 09:51h (nove horas cinqüenta e 
um minutos) o Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO POLICARPO 
passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 070/2019 de autoria do 
Vereador Anderson Sales, Unifica a legislação que dispõe sobre os feriados 
no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relatora: Vereadora 
Dra. Cristina – 1ª votação. Foi retirado de Pauta a pedido do Autor. Projeto de 
Lei nº 079/2019 de autoria do Prefeito, desafeta de sua destinação primitiva a 
área pública municipal que especifica e autoriza cessão de uso (Parque das 
Laranjeiras nesta Capital), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 



Redação, pela Aprovação – Relatora: Vereadora Tatiana Lemos – 1ª votação. 
Foi Aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e 
Ordenamento Urbano. Projeto de Lei nº 324/2019 de autoria do Vereador 
Carlin Café, denomina “Praça do Cerrado”, a Praça que será inaugurada no 
Bairro Brisas do Cerrado, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo 
e Ordenamento Urbano, pela Aprovação – Relator: Vereador Anselmo Pereira 
– 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Os requerimentos nº. 4.549 a 
4.595 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às 09:59h (nove 
horas cinqüenta e nove minutos) o Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO 
POLICARPO encerrou a presente Sessão convocando outra para o dia 
seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada 
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexagésima nona (69ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e sete (27) minutos, do dia vinte e um de outubro de 
dois mil e vinte (21.10.2020), teve início a sexagésima nona (69ª) Sessão 
Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo 
Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção de Deus.  
Iniciando, o Senhor Presidente convidou a Vereadora LÉIA KLÉBIA para ler um 
trecho bíblico e em seguida a convidou para ler a Ata da Sessão anterior que, 
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 
do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 
Presidente em exercício; LÉIA KLÉBIA – 1ª Secretária em exercício; PAULO 
MAGALHÃES – 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. 
Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: SABRINA GARCÊZ, 
Projeto de Lei  “Institui o Fundo Municipal de Participação do Cidadão e dá outras 
providências” e requerimentos endereçados ao Prefeito, SMT, SEINFRA e às 
Secretarias Municipais de Administração, Saúde e de Educação; DENÍCIO 
TRINDADE, requerimentos endereçados a COMURG, SEINFRA e SMT; PAULO 
MAGALHÃES requerimentos endereçados ao PREFEITO e a Secretaria 
Municipal de Saúde; LUCAS KITÃO requerimentos endereçados a SMT, 
COMURG e SANEAGO; Drª CRISTINA requerimento endereçado a SEINFRA; 
CARLIN CAFÉ requerimento endereçado a SEINFRA. O Vereador ROGÉRIO 
CRUZ  justificou sua ausência através do ofício número 192/2020. Às 09:35h 
(nove horas trinta e cinco minutos), o Senhor Presidente, Vereador 
CLÉCIO ALVES passou para o Pequeno Expediente. Fizeram Uso da 
Tribuna os Vereadores: Paulo Magalhães e Dra. Cristina. Às 10:02h (dez 
horas e dois minutos) o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES 
passou para a Ordem do Dia:  Aprovada a Inclusão e inversão do Projeto de 
Lei nº 125/20 de autoria do Prefeito, autoriza o Chefe do Poder Executivo 
Municipal a proceder à permuta das áreas que especifica no âmbito do 
Programa Urbano Ambiental Macambira Anicuns - PUAMA, com parecer da 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, pela Aprovação, 
Relator: Vereador Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado 
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 222/18 de autoria do Vereador Zander, institui o “Ônibus 24 
horas”, na cidade de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, pela Aprovação - Projeto Avocado – 1ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado à Comissão de Fiscalização do Transporte Público 



Coletivo. Projeto de Lei nº 105/19 de autoria do Vereador Divino Rodrigues, 
institui a obrigatoriedade da apresentação de parecer técnico, com avaliação 
das condições de uso e manutenção das marquises, no Município de Goiânia, 
com parecer da Comissão de Obras e Patrimônio, pela Aprovação – Relator: 
Vereador Denício Trindade – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 114/2019 de autoria da Vereadora Léia Klebia, autoriza o 
Poder executivo disponibilizar aos diretores das Escolas Municipais de Goiânia, 
o dispositivo de segurança, conhecido como botão do pânico, com parecer da 
Comissão de Segurança Pública e Patrimonial, pela Rejeição – Relator: 
Vereador Oséias Varão – 2ª votação. Foi Aprovado e encaminhado ao Núcleo 
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto 
de Lei nº 353/19 de autoria do Prefeito Municipal, altera a destinação 
primitiva da área pública, passando para fins de implantação de infra-estrutura 
de segurança pública – Delegacia Distrital de  Polícia, com superfície de 
892,27m², localizada no Jardim Novo Mundo, nesta capital, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relatora: 
Vereadora Doutora Cristina – 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de Lei nº 
048/20 de autoria do Vereador Alfredo Bambu, dispõe sobre a determinação 
obrigatória de higienização periódica em carrinhos e cestas de compras em 
supermercados e estabelecimentos congêneres, com parecer da Comissão de 
Saúde e Assistência Social, pela Aprovação – Relator: Vereador Divino 
Rodrigues – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle. Os requerimentos nº. 4.596 a 4.613 foram 
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a 
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às 10:31h (dez horas trinta e 
um minutos) o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a 
presente Sessão convocando outra para o dia seguinte no horário 
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da septuagésima (70ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da décima 
oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão Mista). 
 
As nove (09) horas dezessete minutos (17) minutos, do dia vinte e dois de 
outubro de dois mil e vinte (22.10.2020), teve início a septuagésima (70ª) 
Sessão Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus.  Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador 
CLÉCIO ALVES para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a 
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, 
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado 
pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; CLÉCIO ALVES - 1º 
Secretário em exercício; PAULO MAGALHÃES – 2º Secretário em exercício. 
No expediente foi lido o seguinte documento: Mensagem nº 043/20 do 
Gabinete do Prefeito – Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 090/20, oriundo do 
Projeto de Lei nº 170/20, processo nº 1055/2020, de autoria do Vereador 
Sargento Novandir – Altera o artigo. 3º da Lei 10.488 de junho de 2020, que 
estabelece critérios para reativação de contratos dos servidores. O Vereador 
PAULO MAGALHÃES solicitou 01 (um) minuto de silêncio pelo falecimento 
da Sra. Euriza José de Almeida (irmã da servidora desta Casa, Jô Almeida). 
Vereador JUAREZ LOPES solicitou registro como visita honrosa o Sr. Beto 
Gás. A Vereadora TATIANA LEMOS justificou sua ausência nas Sessões dos 
dias 21e 22/2020 através dos Ofícios número 065 e 067/2020. Vereador CLÉCIO 
ALVES, solicitou registro como visita honrosa o Sr. Adão Maria Vieira (pai da 
Vereadora Léia Klébia). O Vereador FELIZBERTO TAVARES justificou sua 
ausência na presente Sesão através do Ofício número 862/2020.  
Apresentaram matérias os seguintes Vereadores: WELINGTON PEIXOTO, 
Projeto de Lei “Denomina a área localizada entre as Ruas HM-6 e Montanhola, 
no Setor Hugo de Moraes, que passará a se chamar Praça Antônio Miguel da 
Silva” e requerimentos endereçados a SEINFRA; ANDREY AZEREDO, Projeto 
de Decreto Legislativo “Concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao 
Senhor Rubens José Fileti”; GUSTAVO CRUVINEL, requerimento endereçado 
ao Prefeito; ANDERSON SALES, requerimento endereçado à Secretaria 
Municipal de Saúde; CABO SENNA, requerimento endereçado à Presidência da 
Casa para envio de Ofício ao Chefe do Poder Executivo solicitando a retificação 
da Lei 9.302 de 05/07/2013, publicada no Diário Oficial do Município número 
5.626 de 05/07/2013 e requerimento endereçado a SMT; Dra. CRISTINA, 
requerimentos endereçados a SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimento 
para que seja expedido ofício parabenizando o Magnífico  Reitor Arnaldo Cardoso 



Freire, pela posse como Acadêmico no Colegiado de Honoris Causa – detentor 
da Cadeira de número 70 da Academia Brasileira de Ciências, Artes, História e 
Literatura” e requerimento endereçado a CMTC;  ANSELMO PEREIRA, 
requerimentos endereçados a SEINFRA, Prefeito e SMT. Às 09:31h (nove 
horas trinta e um minutos), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO 
POLICARPO passou para o Pequeno Expediente. Fizeram Uso da Tribuna 
os Vereadores: Paulo Magalhães, Dra. Cristina e Zander Fábio. Às 10:09h 
(dez horas e nove minutos) o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES 
passou para a Ordem do Dia:  Aprovada a Inclusão e Inversão, Projeto de 
Decreto Legislativo número 012/2019, de autoria do Vereador Sargento 
Novandir “Concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Jair 
Messias Bolsonaro”, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Aprovação - Relatora: Vereadora Léia Klébia – Votação Única. 
Foi colocado em votação. Não houve quórum para deliberação da matéria. 
Os requerimentos nº. 4.614 a 4.660 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. O Requerimento 4.661 de autoria do Vereador CABO 
SENNA foi encaminhado à Presidência da Casa. Às 11:01 (Onze horas e um 
minuto) não havendo quórum, o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO 
ALVES encerrou a presente Sessão, convocando outra para próxima 
terça-feira no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada 
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da septuagésima primeira (71ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e cinco minutos (25) minutos, do dia vinte e sete de 
outubro de dois mil e vinte (27.10.2020), teve início a septuagésima primeira 
(71ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador 
CLÉCIO ALVES para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a 
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, 
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado 
pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente; CLÉCIO ALVES - 1º 
Secretário em exercício; WELINGTON PEIXOTO – 2º Secretário em exercício. 
No expediente foi lido o seguinte documento: Ofício 472/2020 do Gabinete 
do Prefeito – Solicita desarquivamento do Projeto de Lei 286/2018 que “Desafeta 
de sua destinação primitiva e autoriza permissão de uso de Área Pública 
Municipal (Park Lozandes)”. Apresentaram matérias os seguintes 
Vereadores: WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a 
SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados a SEINFRA, SMT 
e COMURG; ANDREY AZEREDO, Projeto de Lei  “Declara de Utilidade Pública 
a Associação de Jovens Empreendedores e Empresários de Goiânia – AJE; 
TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados a SEINFRA, COMURG e 
SMT; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados a SEINFRA, CMTC e 
SMT; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados a SANEAGO, ENEL, 
GOINFRA, AMMA e SMT. Às 09:33h (nove horas trinta e três minutos), o 
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO passou para o 
Pequeno Expediente. Fizeram Uso da Tribuna os Vereadores: Paulo 
Magalhães, Dra. Cristina e Sargento Novandir. Às 10:18h (dez horas dezoito 
minutos) o Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO POLICARPO passou 
para a Ordem do Dia:  Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2020 de 
autoria do Vereador Sargento Novandir, Concede Título Honorífico de 
Cidadão Goianiense ao Senhor Jair Messias Bolsonaro, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação - Relatora: 
Vereadora Léia Klébia – Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Lei nº 127/2019 de autoria 
da Vereadora Léia Klébia, autoriza o Poder Executivo a criar o aplicativo 
“Minha Escola” para uso em dispositivos móveis na forma em que específica, 
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela 



Aprovação – Relator: Vereador Emilson Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 267/2019 de autoria do Vereador Paulo 
Magalhães, institui a “Campanha Municipal de Conscientização da Apraxia de 
Fala na Infância – AFI”, com parecer da Comissão de Educação, Cultura 
Ciência e Tecnologia, pela Aprovação – Relator: Vereador Emilson Pereira – 2ª 
votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 066/2020 de 
autoria do Vereador Romário Policarpo, denomina “Viaduto Regina Pimenta 
Peixoto Moura”, o Viaduto construído na Marginal Botafogo com a Avenida 
Leste-oeste, em Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela aprovação  – Relator: Vereador Divino Rodrigues – 2ª votação. 
Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. 
Projeto de Lei nº 131/2020 de autoria do Vereador Denício Trindade, institui 
no calendário oficial de eventos no Município de Goiânia, o Evento “Festival de 
Bar em Bar” e da outras providências, com parecer da Comissão de Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: Vereador 
Anderson Sales - Bokão – 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado a de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Projeto de Lei nº 139/2020 de 
autoria do Vereador Lucas Kitão, institui a Política de Desjudicialização no 
âmbito da Administração Pública Municipal Direta e Indireta, com parecer da 
Comissão de Comissão de Constituição, Justiça e Redação – Relator: 
Vereador Welington Peixoto, Aprovado o Voto em separado da Vereadora 
Tatiana Lemos: pela aprovação – 1ª votação. O Projeto Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores Públicos. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 034/2020 de autoria do Vereador Anselmo Pereira, 
institui a Comenda Literária Antônio Almeida, a ser entregue aos três 
escritores, ou escritoras, escolhidos pelas Academias Goiana, Goianiense e 
Feminina de Letras, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Aprovação -  Relator: Vereador Divino Rodrigues – 1ª votação. 
Foi aprovado e encaminhado a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia. Os requerimentos nº. 4.662 a 4.827 foram aprovados de plano, 
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 
82 do Regimento Interno. Às 10:48h (Dez horas e quarenta e oito minuto), o 
Senhor Presidente Vereador ROMÁRIO POLICARPO encerrou a presente 
Sessão, convocando outra para amanhã no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 
da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
 
  Presidente:                        1º. Secretário:                        2º. Secretário:                 
 



            
 

Ata da septuagésima segunda (72ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
(Sessão Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e quatro minutos (24) minutos, do dia vinte e oito de 
outubro de dois mil e vinte (28.10.2020), teve início a septuagésima segunda 
(72ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta sob a 
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador Pastor 
ROBERTO DE CARVALHO para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou 
para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o 
que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo 
assinado pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; Pastor 
ROBERTO DE CARVALHO - 1º Secretário em exercício; ANSELMO PEREIRA 
– 2º Secretário. No expediente foram lidos os seguintes documentos: 
Ofício nº 473/20 do Gabinete do Prefeito – Encaminha Projeto de Lei nº 
231/2020 – Cria e denomina o Centro Municipal de Educação Infantil Dom 
Antônio Ribeiro de Oliveira. Ofício nº 474/20 do Gabinete do Prefeito – 
Encaminha Projeto de Lei nº 232/2020 – Denomina de Centro Municipal de 
Educação Infantil Center Ville Ursulino Tavares Leão o CMEI localizado no 
Residencial Center Ville, nesta capital. Ofício nº 475/20 do Gabinete do Prefeito 
– Encaminha Projeto de Lei nº 233/2020 – Denomina de Centro Municipal de 
Educação Infantil Mendanha José Mendonça Teles o CMEI Localizado no 
Residencial Mendanha, nesta capital. Ofício nº 476/20 do Gabinete do Prefeito 
– Encaminha Projeto de Lei nº 234/2020 – Denomina de Centro Municipal de 
Educação Infantil Jardim Real Juca de Lima o CMEI Localizado no Bairro Jardim 
Real, nesta capital. Ofício nº 477/20 do Gabinete do Prefeito – Encaminha 
Projeto de Lei nº 235/2020 – Denomina de Unidade de Pronto Atendimento 
Doutor Domingos Viggiano a UPA situada no Setor Jardim América, nesta 
Capital. Ofício nº 478/20 do Gabinete do Prefeito – Encaminha Projeto de Lei nº 
236/2020 – Denomina de Centro Municipal de Educação Infantil Solar Ville César 
Baiocchi o CMEI Localizado no Residencial Solar Ville, nesta Capital. Vereadora 
TATIANA LEMOS apresentou justificativa de ausência na Sessão do dia 
27/10/2020 através do Ofício 067/2020. Apresentaram matérias os seguintes 
Vereadores: PAULINHO GRAUS, requerimento endereçado a SEINFRA; 
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei “Reconhece as Feiras Livres 
Hortifrutigranjeiro e as Praças de Alimentação das Feiras Especiais e Feiras 
Livres como atividade essencial” e requerimento endereçado ao Prefeito; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA; DENÍCIO 



TRINDADE, requerimentos endereçados a SMT e SEINFRA; GUSTAVO 
CRUVINEL, requerimento endereçado à Presidência da Casa para realização 
de Audiência Pública: Debater com as autoridades quanto à responsabilidade 
pela ligação e fornecimento de água para os imóveis localizados no 
Residencial Santa Efigênia; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos endereçados 
SEINFRA, SMT e COMURG; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei “Altera a Lei 
número 10.079 de 28 de setembro de 2017, que assegura a todas as crianças 
nascidas na Rede Hospitalar e demais estabelecimentos de atenção à saúde de 
gestantes da Rede Pública Municipal de Saúde de Goiânia, o direito ao teste de 
triagem neonatal, na sua modalidade ampliada e da outras providências”. Dra. 
CRISTINA, Projeto de Lei “Declara de Utilidade Pública a SemNome Cia 
Teatro”. Às 09:42h (nove horas quarenta e dois minutos), o Senhor 
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO passou para o Pequeno 
Expediente. Fez Uso da Tribuna o Vereador: Paulo Magalhães. Às 09:54h 
(nove horas cinqüenta e quatro minutos) o Senhor Presidente Vereador 
ROMÁRIO POLICARPO passou para a Ordem do Dia: Aprovada a Inclusão 
e Inversão do Projeto de Lei nº 084//2020 de autoria da Vereadora Léia 
Klébia, concede denominação de “Praça do Moreirinha” o logradouro público 
localizado entre a Rua T-28 com Avenida T-6, Setor Bueno, com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relator: 
Vereador Welington Peixoto – 1ª votação. Foi aprovado Pedido de Vista ao 
Vereador Anselmo Pereira e devolvido na presente Sessão. O referido Projeto 
foi colocado em votação e Aprovado. O Vereador Paulo Magalhães solicitou 
registro em Ata seu voto contrário ao Projeto. Projeto de Lei nº 0283/2018 de 
autoria do Vereador Zander Fábio, dispõe sobre a obrigatoriedade de exame 
toxicológico para taxista e motoristas profissionais que utilizam o aplicativo da 
operadora de tecnologia no Município de Goiânia, com parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relatora: Vereadora 
Priscilla Tejota – 1ª votação. Foi aprovado Pedido de Vista ao Autor, 
Vereador Zander Fábio. Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2020 de 
autoria do Vereador Cabo Senna, Concede Título Honorífico de Cidadão 
Goianiense ao Valdemir Pereira da Silva, com parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação - Relatora: Vereadora Léia 
Klébia – Votação Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle. Projeto de Decreto Legislativo nº 035/20 de 
autoria do Vereador Dr. Gian, concede Título Honorífico de Cidadão 
Goianiense ao Senhor Milton Ribeiro, Ministro da Educação do Brasil, com 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação -  
Relator: Vereador Divino Rodrigues – Votação Única. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 038/20 de autoria do Vereador Pastor Roberto de Carvalho, 
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Elizeu Ferreira de 
Lima, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 
Aprovação - Relatora: Vereadora Priscilla Tejota – Votação Única. Foi 



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 039/20 de autoria do Vereador Pastor Roberto de 
Carvalho, concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Sebastiana 
Pereira do Carmo, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, pela Aprovação - Relator: Vereador Anderson Sales – Votação 
Única. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle. 
Projeto de Lei nº 308/2019 de autoria da Vereadora Tatiana Lemos, 
acrescenta dispositivo a Lei nº 10.237, de 29/08/18, que cria a Coordenadoria 
Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMDEC) do Municipio de Goiânia e o 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil e da outras providências, com 
parecer da Comissão de Segurança Pública e Patrimonial, pela Aprovação – 
Relator: Vereador Gustavo Cruvinel – 2ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 167/2020 de autoria do Vereador Divino 
Rodrigues, institui no âmbito do Município de Goiânia o Projeto Adote um 
Complexo Esportivo, Quadra e Campo de Futebol, e dá outras providências, 
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação 
– Relator: Vereador Anderson Sales – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão de Lazer, Esporte e Turismo. Projeto de Lei nº 
030/2020 de autoria do Vereador Carlin Café, dispõe obrigatoriedade das 
empresas que realizam entrega de alimentos por meio de aplicativos, por 
meios próprios ou por terceiros, de informarem previamente aos consumidores, 
os dados dos funcionários ou entregadores (identificação), com parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação – Relatora: 
Vereadora Prisclla Tejota – 1ª votação. Foi aprovado e encaminhado à 
Comissão de Direito do Consumidor. Os requerimentos nº. 4.828 a 4.969 
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. O requerimento 
4.970 foi encaminhado à Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às 
11:20h (onze horas e vinte minutos), o Senhor Presidente Vereador 
ROMÁRIO POLICARPO encerrou a presente Sessão convocando outra 
para amanhã no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e 
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da septuagésima terceira (73ª) Sessão Ordinária do quarto (4º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. (Sessão 
Mista). 
 
As nove (09) horas vinte e sete minutos (27) minutos, do dia vinte e nove de 
outubro de dois mil e vinte (29.10.2020), teve início a septuagésima terceira 
(73ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) ano, da décima oitava (18ª) Legislatura, 
presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a proteção 
de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ÁLVARO DA 
UNIVERSO para ler um trecho bíblico e em seguida o convidou para ler a Ata 
da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 
parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ÀLVARO DA 
UNIVERSO - 1º Secretário em exercício; ANSELMO PEREIRA – 2º Secretário. 
No expediente foram lidos os seguintes documentos: Mensagem nº 044/20 
do Gabinete do Prefeito – Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 094/2020, 
oriundo do Projeto de Lei nº 295/20 de autoria do Vereador Denício Trindade – 
Dispõe sobre desafetação de área pública e mudança de sua destinação primitiva 
e dá outras providências (Conjunto Vera Cruz-1). Mensagem nº 045/20 do 
Gabinete do Prefeito – Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 095/2020 oriundo do 
Projeto de Lei nº 071/19 de autoria do Vereador Anderson Sales – Autoriza o 
Município de Goiânia a firmar convênio com Entidades Filantrópicas, ONGs e 
Escolas particulares de Educação Infantil, objetivando o aumento de ofertas de 
vagas bolsa creche. Mensagem nº 046/20 do Gabinete do Prefeito – Veto 
Integral ao Autógrafo de Lei nº 098/2020 oriundo do Projeto de Lei nº 078/2020 
de autoria do Vereador Álvaro da Universo – Dispõe sobre a liberação de Via ou 
parte das Vias Públicas para trânsito exclusivo de bicicletas durante o período de 
enfretamento ao novo coronavírus. Ofício nº 480/20 do Gabinete do Prefeito – 
mensagem para conhecimento sobre abertura de créditos adicionais 
extraordinários à Secretaria Municipal de Saúde no montante de R$ 
17.106.000,00 (dezessete milhões cento e seis mil reais). Ofício nº 481/20 do 
Gabinete do Prefeito – encaminha Projeto de Lei nº 237/2020 – Cria o Centro 
Cultural Casa de Vidro Antônio Poteiro, com espaços internos nominados e dá 
outras providências. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou 01 (um) minuto 
de silêncio pelo falecimento dos advogados Marcos Aprígio e Frank Alessandro. 
Vereador CLÉCIO ALVES, pelo falecimento da Sra. Maria Viana (ex-Primeira 
Dama de Aparecida de Goiânia). O Vereador ROGÉRIO CRUZ apresentou 
justificativa de ausência através do Ofício 196/2020. Apresentaram matérias 
os seguintes Vereadores: WELINGTON  PEIXOTO, requerimentos 



endereçados a SEINFRA; ANDREY AZEREDO, Projeto de Lei “ Dispõe sobre 
diretrizes para a Política Municipal de Estímulo, Incentivo e Promoção da 
Mulher Empreendedora”; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo 
“Concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Dr. Felipe Simon 
Pimentel Canales”. Requerimentos endereçados a SMT e SEINFRA; EMILSON 
PEREIRA, requerimento endereçado a SMT e COMURG; Dra. CRISTINA, 
requerimento endereçado a COMURG; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados a SEINFRA. Às 09:42h (nove horas quarenta e dois minutos), 
o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES passou para o Pequeno 
Expediente. Fez Uso da Tribuna o Vereador: Paulo Magalhães. Às 09:58h 
(nove horas cinqüenta e oito minutos) o Senhor Presidente Vereador 
CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia: Aprovada a Inversão do 
Projeto de Lei nº 140/2020 de autoria do Vereador Gustavo Cruvinel, 
declara de utilidade a AMOVE – “ Associação de Moradores do Moinho dos 
Ventos, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, 
pela Aprovação – Relator: Vereador Anselmo Pereira – 2ª votação. Foi 
aprovado e encaminhado ao  Núcleo de Processamento e Controle para a 
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 012/2020 de autoria do 
Vereador Emilson Pereira, institui o Programa Escola Para Todos, que 
oferece vagas para crianças na Rede Particualar de Ensino, mediante parceria 
público/privada e da outras providências, com parecer da Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, pela aprovação – Relatora: 
Vereadora  Dra. Cristina – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo 
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto 
de Lei nº 127/2020 de autoria do Vereador Andrey Azeredo, declara de 
Utilidade Pública o Grupo Espírita Fraternidade - Comissão de Educação, 
Cultura, Ciência e Tecnologia - Projeto Avocado – Relator: Vereador Anselmo 
Pereira – 2ª votação. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de 
Lei nº 171/2020 de autoria do Prefeito, denomina “Parque Municipal Grande 
Vera Cruz Jornalista Washington Novais” o Parque localizado na Avenida 
Gercina Borges Teixeira, Rua Valdir Azevedo, Rua Dolores Duran e Rua 
Monsenhor Aldorando Mendes, no Setor Conjunto Vera Cruz, nesta Capital, 
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela Aprovação 
– Relator: Vereador Welington Peixoto – 1ª votação. Foi aprovado e 
encaminhado a Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. 
Projeto de Lei nº 414/20 de autoria do Vereador Lucas Kitão, dispõe sobre 
a Política Municipal de uso da cannabis para fins medicinais, e distribuição 
gratuita de medicamentos prescristos à base da planta inteira ou isolada que 
contenha em  sua formula as substâncias CBD e/ou THC nas Unidades de 
Saúde Pública, com parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, pela 
Aprovação – Relatora: Vereadora Dra. Cristina – 2ª votação. Projeto aprovado 
(voto contrário do Vereador Kleibe Morais) e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi 



aprovado o requerimento: 4546/2020 do Vereador Kleybe Morais. Os 
requerimentos nº. 4.971 a 5.088 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Às 10:47h (dez horas quarenta e sete minutos), o 
Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a presente Sessão 
convocando outra para próxima terça-feira no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 
da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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